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Janko Cerkvenik, predsednik Gasilske zveze Slovenije  

Spoštovani organizator državnega tekmovanja v kvizu gasilske mladine, dragi udeleženci 

tekmovanja! 

Vse vas lepo pozdravljam in se najprej zahvaljujem organizatorju Mladinskemu Svetu GZS, ki je izbral 

za soorganizatorja Koroško regijo, za pripravo in izvedbo tega za gasilsko mladino pomembnega 

tekmovanja. Veseli me, da so v ta dogodek povezana vsa prostovoljna gasilska društva, kar kaže na 

pomen in odnos do gasilske mladine v tej gasilski regiji. Pozdrav velja tudi vam zbrani tekmovalci, ki 

ste se dokazali s svojim znanjem in veščinami na tekmovanjih gasilskih zvez in regij. Seveda bodo 

današnji rezultati potrditev vašega trdega in predvsem timskega dela, prežetega s podporo 

mentorjev in vodstev vaših društev in zvez. Predvsem vam želim, da v prvi vrsti letošnje državno 

tekmovanje izkoristite za prijetno druženje, za katerega smo bili prikrajšani v minulih letih in vam 

čestitam za vašo udeležbo.  

Kako pomembna je psiho-fizična pripravljenost gasilcev, dokazujejo vaši starejši člani operativci, ki 

se dnevno spopadajo z nevarnostmi in rešujejo človeška življenja, premoženje, živali ter varujejo 

okolje. Verjamem, da se po svojih močeh za dobro pripravljenost trudite tudi vi, kar je nujen pogoj, 

da boste v gasilskem usposabljanju hitreje napredovali. 

Čestitam vsem tekmovalnim enotam in posameznikom za najvišje osvojena mesta, želim vam dobro 

počutje, potrebno zdravje in veliko uspehov, v krogu svojih domačih, v vašem gasilskem društvu in  

pri nabiranju potrebnega šolskega znanja. 

Janko Cerkvenik, 

predsednik Gasilske zveze Slovenije 
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Zvonko Glažar, poveljnik Gasilske zveze Slovenije 

 

Mladi gasilci – pogum, ki bi prebudil tudi kralja Matjaža 

Mentorji so že zadnjih nekaj mesecev pripravljali mlade, da so se urili v gasilskem znanju in se nato 

na tekmovanjih gasilskih zvez ter regij pomerili med seboj v tem, kdo je bolje pripravljen. Aprilsko 

soboto, leta 2026, bodo ''rdeči'' avtomobili iz celotne Slovenije potovali proti severu države, na 

Koroško, natančneje v občino Mislinja, v prostore Osnovne šole Mislinja. Koroška bo tako za en dan 

postala središče gasilske mladine Slovenije. 

Koroška ni znana le po svoji povezanosti in tradiciji, temveč tudi po bogati dediščini zgodb in 

pripovedk. Ena najbolj znanih je ljudska pripovedka o kralju Matjažu, ki po ljudskem izročilu spi v 

gori Peci in čaka na čas, ko se bo vrnil ter prinesel pravičnost in boljše čase. Ta zgodba že stoletja 

simbolizira pogum, upanje in zvestobo ljudem – vrednote, ki jih na po svoje živimo tudi prostovoljni 

gasilci. 

In kdo so potniki v prej omenjenih gasilskih vozilih? To so mladi gasilci, ki so zmagovali na svojih 

območjih in se bodo na državnem tekmovanju pomerili z najboljšimi. Prav ti mladi bodo s svojo 

energijo, znanjem in ekipnim duhom pokazali, kako pomembna je vzgoja novih generacij gasilcev, ki 

bodo nekoč skrbeli za varnost naših krajev in skupnosti. 

Zdaj pa se vprašajmo še, v katerih disciplinah bodo tekmovali ti mladi, stari od 6 do 18 let? Med 

seboj tekmujejo v znanju o bogastvu slovenske gasilske zgodovine, požarni preventivi, prvi pomoči 

... Tekmovali bodo še v spretnostnih veščinah, ki so potrebne pri pomoči človeku v nesreči. 

Vprašajmo se, ali obstaja še kakšna organizacija, ki pripravlja in vzgaja mlade, da med seboj 

tekmujejo v ekipnem duhu, s ciljem in vsebino tekmovanja, kdo bo boljši takrat, ko je treba človeku 

pomagati v nesreči? To smo slovenski prostovoljni gasilci. 
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Korošci bodo z veseljem in ponosom sprejeli mlade gasilce iz vse Slovenije ter skupaj pokazali, da 

prihodnost slovenskega gasilstva raste prav v teh mladih srcih. Tako kot pripovedka o kralju Matjažu 

govori o pogumu in pravičnosti, tudi mladi gasilci s svojo pripravljenostjo pomagati dokazujejo, da 

so vrednote solidarnosti in pomoči še vedno žive. 

Zvonko Glažar, 

poveljnik Gasilske zveze Slovenije      
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Renata Rupreht, predsednica Mladinskega sveta pri Gasilski zvezi Slovenije  

 

Spoštovane tekmovalke in tekmovalci, mentorji, sodniki ter vsi podporniki gasilske mladine. 

Z velikim veseljem vas kot predsednica Mladinskega sveta pozdravljam ob državnem kvizu gasilske 

mladine, ki letos poteka v Koroški gasilski regiji, v Mislinji. 

Posebej ponosna sem na vse mlade gasilce, ki ste, z vztrajnim učenjem, trudom in podporo svojih 

mentorjev, prišli do državnega tekmovanja. Da ste pripravljeni vlagati svoj čas in energijo v gasilsko 

znanje kaže, da ima slovensko gasilstvo tudi v prihodnje trdne temelje. 

Iskrena zahvala gre mentorjem, ki s svojim predanim delom spodbujate mlade ter skrbite za razvoj 

gasilske mladine. Seveda ne smemo pozabiti na sodnike in pomočnike, ki bodo s svojo 
strokovnostjo, odgovornostjo in korektnostjo poskrbeli za pošten potek tekmovanja. 

Hvala tudi soorganizatorju, Koroški gasilski regiji, ki so poskrbeli, da bo tekmovanje potekalo v 

dobrem vzdušju in da se bodo vsi udeleženci imeli lepo na ob tekmovalnih dejavnostih, medtem ko 

bodo čakali na rezultate. 

Gasilski kviz ni le tekmovanje v znanju, je hkrati priložnost za druženje, izmenjavo izkušenj in 
utrjevanje vrednot, ki so v gasilstvu izjemno pomembne: sodelovanje, odgovornost, tovarištvo in 

pripravljenost pomagati. 

Vsem tekmovalcem želim veliko uspeha, zbranosti in predvsem prijetno izkušnjo. Naj sobotni dan 

mine v duhu prijateljstva, športnega tekmovanja in ponosa na gasilske vrednote, ki nas povezujejo. 

Srečno in uspešno tekmovanje vsem! 

Renata Rupreht, 

predsednica Mladinskega sveta pri Gasilski zvezi Slovenije 
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Jože Kašnik, član upravnega odbora, predsednik Koroške gasilske regije ter predsednik GZMD 

 

Spoštovane mlade gasilke in gasilci,  

lepo pozdravljeni na 24. kvizu mladine na Koroškem. Na območju Koroške gasilske regije letos 

poteka že 24. kviz mladine Gasilske zveze Slovenije, ki vsako leto združuje mlade gasilce iz vse države 

ter predstavlja pomembno priložnost za druženje, izmenjavo znanja in krepitev gasilskih vrednot 

med mladimi. 

Kviz mladine ni le tekmovanje, ampak tudi priložnost za sklepanje novih prijateljstev, utrjevanje 

ekipnega duha ter spodbujanje odgovornosti in pripravljenosti pomagati sočloveku. Takšni dogodki 

imajo pomembno vlogo pri razvoju mladih gasilcev, saj jih spodbujajo k nadaljnjemu delu in 

aktivnemu sodelovanju v gasilskih vrstah. 

Gostiteljica letošnjega kviza bo Gasilska zveza Mislinjske doline, ki se razprostira na območju dveh 

občin, in sicer Mestne občine Slovenj Gradec ter Občine Mislinja. Skupaj s sodelujočimi društvi bo 

poskrbela za odlično organizacijo in prijetno vzdušje.Tekmovalci se bodo pomerili v različnih 

disciplinah, kjer bodo pokazali svoje znanje s področja gasilstva, prve pomoči ter splošne 

razgledanosti. 

Kot predsednik gasilske zveze gostiteljice, predsednik Koroške regije ter član Upravnega odbora 

Gasilske zveze Slovenije sem ponosen, da lahko soustvarjamo tovrstne dogodke, ki mladim odpirajo 

vrata v svet gasilstva ter krepijo vrednote solidarnosti, znanja in tovarištva. Še posebej sem vesel, 

da se letošnji dogodek odvija tukaj, pod vznožjem prelepega Pohorja, ki s svojo naravo in tradicijo 

daje dogodku poseben pečat. 

Organizatorjem in gostiteljem želimo uspešno izvedbo dogodka, vsem tekmovalcem pa veliko 

znanja, spretnosti ter predvsem dobre volje.  

Jože Kašnik, predsednik GZ Mislinjske doline, predsednik KGO ter član UO GZS 
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Matjaž Gorenšek, poveljnik Koroške gasilske regije 
 

Spoštovana gasilska mladina in mentorji,  

vesel in ponosen sem, da je organizator letošnjega državnega gasilskega kviza prav Koroška gasilska 

regija. Z organizacijo državnega kviza, Koroška gasilska regija v Mislinji ne gosti le tekmovanja, 

temveč tudi praznik znanja, tovarištva in prihodnosti slovenskega gasilstva. Operativni gasilec in 

gasilka ne moreta biti uspešna le z dobro opremo, ampak predvsem z znanjem ter čutom za pomoč 

sočloveku. Državni kviz je priložnost, da pokažete, kako dobro poznate svojo opremo, zgodovino in 

veščine, ki rešujejo življenja. Vaša pripravljenost na učenje in sodelovanje je dokaz, da so vrednote 

prostovoljstva in pomoči bližnjemu med mladimi še kako žive. Slednje pomeni, da lahko zanesljivo 

računamo na vas tudi v prihodnje, ko boste opravljali delo operativnih gasilk in gasilcev.  

Verjamem, da boste v tekmovalnem duhu stkali nove prijateljske vezi, ki bodo trajale dlje od samega 

tekmovanja. Rezultati so pomembni, a še pomembnejši je občutek pripadnosti naši veliki gasilski 

družini. Čeprav smo gasilci vešči organiziranja raznoraznih dogodkov, je državni kviz prav gotovo 

velik zalogaj, ki zahteva natančne priprave ter načrtovanje. Pri tem gre velika zahvala vsem, ki so 

sodelovali v pripravi kviza ter seveda vodstvom mladinskih komisij v Koroški gasilski regiji, ki s svojo 

strokovnostjo skrbijo za uspešno delo naših mladih gasilk in gasilcev. Vsem ekipam ter mentorjem 

želim mirne živce, bister um in obilo športne sreče. 

Mentorjem se zahvaljujem za ves trud in potrpežljivost, saj prav vi tlakujete pot novim generacijam 

operativnih gasilk in gasilcev. 

»V službi ljudstva - na pomoč!« 

Matjaž GORENŠEK, VGČ II.  

poveljnik Koroške gasilske regije 
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Rok Lubej, namestnik poveljnika Koroške gasilske regije in poveljnik GZMD  

Spoštovane mlade gasilke, gasilci, mentorji, sodniki in gostje, 

z velikim ponosom in veseljem vas pozdravljam ob 24. državnem gasilskem kvizu, ki ga letos 

organizira Koroška gasilska regija in bo potekal na območju Gasilske zveze Mislinjske doline. Kot 

poveljnik Gasilske zveze Mislinjske doline sem izjemno ponosen, da lahko gostimo tako pomembno 

tekmovanje na našem območju. To je priznanje našemu delu ter hkrati velika odgovornost, da vam 

pripravimo prijetno in nepozabno izkušnjo. V naši gasilski zvezi namenjamo veliko pozornosti delu 

z mladino, saj se zavedamo, da so prav mladi temelj in prihodnost gasilstva. S svojim znanjem, 

zagnanostjo in predanostjo zagotavljajo, da bo gasilska organizacija tudi v prihodnje ostala močna, 
strokovna in pripravljena pomagati ljudem v stiski. Prav skozi takšna tekmovanja, kot je gasilski kviz, 

mladi pridobivajo dragoceno znanje, razvijajo odgovornost, ekipni duh ter prijateljske vezi, ki jih 

bodo spremljale vse življenje. 

Ob tej priložnosti želim vsem mladim gasilkam in gasilcem, njihovim mentorjem, sodnikom ter vsem 

gostom prijetno druženje pri nas. Vsem tekmovalnim ekipam pa želim veliko uspeha, zbranosti in 

predvsem veselja ob reševanju nalog. Naj vas ob tem spremlja misel, da rezultat ni najpomembnejši 

– največ štejejo nova znanja, izkušnje in prijateljstva, ki jih ustvarite na takšnih srečanjih. Hvala 

vsem, ki ste prispevali k organizaciji dogodka, in vsem, ki s svojim delom vsakodnevno skrbite za 

razvoj gasilske mladine. 

Želim vam prijetno bivanje in uspešno tekmovanje! 

Rok Lubej, VGČ I. st. 

poveljnik GZ Mislinjske doline 
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Blažka Globačnik,  predsednica Mladinske komisije Koroške gasilske regije  

 

Spoštovani mladi gasilci in gasilke, mentorji, sodniki ter vsi podporniki gasilske mladine, 

z velikim veseljem in iskrenim ponosom vas danes pozdravljam na državnem kvizu gasilske mladine, 

ki letos poteka pod Pohorjem, v čudovitem okolju Koroške gasilske regije. Zbrali smo se na dogodku, 

ki ni le tekmovanje v znanju, temveč tudi praznik mladosti, sodelovanja, prijateljstva in gasilskih 

vrednot. 

Dragi mladi gasilci in gasilke, danes je vaš dan. S svojim trudom, znanjem, predanostjo in vztrajnostjo 

vedno znova dokazujete, da gasilstvo ni zgolj dejavnost ali prosti čas – gasilstvo je način življenja. Je 

vrednota, ki nas uči odgovornosti, solidarnosti in poguma. Je skupnost, ki nas povezuje in oblikuje. 

Vsaka vaja, vsak trening in vsaka priprava na ta kviz je bila korak na poti, ki vas je pripeljala sem – na 

najvišjo raven gasilskega kviza v Sloveniji. Vsak trenutek, ki ga preživite kot ekipa, vas uči 

sodelovanja, medsebojnega zaupanja in spoštovanja. Prav v teh trenutkih nastajajo temelji 

prihodnosti slovenskega gasilstva. 

Naj današnji dan ne bo le tekmovanje. Naj bo priložnost za nova znanja, za nova poznanstva in nova 

prijateljstva. Naj bo dan, ko boste spoznali, da je največja vrednost gasilstva prav v ljudeh, v 

tovarištvu, v pripravljenosti pomagati in v občutku, da nikoli nismo sami. Dragi tekmovalci, danes 

ste pravzaprav že zmagovalci. Dosegli ste izjemen uspeh, saj ste prišli na državno raven tekmovanja 

in s tem dokazali svoje znanje, vztrajnost in predanost. Naj vas danes spremljajo pogum, znanje in 

močan ekipni duh. Tekmujte pošteno, s ponosom in z mislijo, da je najlepša zmaga tista, ki jo delimo 

s prijatelji. 

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem tudi mentorjem za vašo vztrajnost in predanost pri vodenju 

ter oblikovanju mladih gasilcev. Hvala tudi vam, starši in podporniki gasilske mladine, ker spodbujate 

razvoj mladih in jim stojite ob strani. Zahvala gre tudi sodnikom in prostovoljcem, ki skrbite, da bo 
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ta dogodek potekal uspešno in da ga bomo še dolgo ohranili v lepem spominu. Naj bo današnji dan 

poln znanja, veselja, ponosa in lepih spominov, ki jih boste nosili s seboj še dolgo na svoji gasilski 

poti. 

Želim vam veliko uspeha, sreče in nepozabnih trenutkov. 

Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!  

 

Blažka Globačnik, 

predsednica MK Koroške regije 
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Tilen Klugler, župan Mestne občine Slovenj Gradec  

 

Spoštovani, 

prireditev za mladino Gasilske zveze Slovenije, ki letos prvič poteka v organizaciji Koroške regije in 

se odvija v Mislinjski dolini, predstavlja pomemben mejnik tako za lokalno okolje kot za slovensko 

gasilstvo. Udeležba približno 200 ekip mladih iz vse Slovenije potrjuje, da gasilska organizacija ostaja 

trdna in vitalna skupnost, ki uspešno nagovarja tudi najmlajše generacije. 

Gasilstvo ima v slovenskem prostoru posebno mesto. Ne pomeni le sistema zaščite in reševanja, 

temveč tudi eno najmočnejših tradicij prostovoljstva, ki temelji na solidarnosti, požrtvovalnosti, 

odgovornosti in strokovnem znanju. Prav delo z mladimi je ključno za ohranjanje teh vrednot, saj 

mladi skozi izobraževanje, usposabljanja in tovrstne prireditve razvijajo občutek pripadnosti, 

sodelovanja ter pripravljenosti pomagati. 

Dejstvo, da se tovrstna prireditev letos prvič odvija v naši regiji, predstavlja pomembno priznanje in 

hkrati odgovornost. Gre za priložnost, da lokalno okolje pokaže svojo povezanost, organiziranost in 

podporo dejavnostim, ki imajo širši družbeni pomen. Takšni dogodki presegajo okvir tekmovanja. So 

izraz zaupanja v mlade, v njihovo znanje in vrednote, ter dokaz, da gasilstvo ostaja ena ključnih 

povezovalnih sil v slovenski družbi. 

 

Tilen Klugler, 

župan Mestne občine Slovenj Gradec 
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Bojan Borovnik, župan občine Mislinja  

 

Spoštovane tekmovalke in tekmovalci, mentorji, organizatorji, cenjeni gostje in vsi ljubitelji 

gasilstva! 

Z velikim ponosom in veseljem vas pozdravljam v Mislinji ob priložnosti Državnega kviza gasilske 

mladine 2026. Naša občina ima dolgo in bogato tradicijo prostovoljnega gasilstva, ki temelji na 

solidarnosti, pogumu in predanosti pomoči sočloveku. Prav zato nam je v posebno čast, da lahko 

gostimo dogodek, ki združuje mlade gasilke in gasilce iz vse Slovenije.  

Usposabljanje in priprava na delo v operativnih enotah sta izrednega pomena, saj se zavedamo, da 

je mladina naša prihodnost. Prepričani smo, da bodo prav mladi gasilci tisti, ki bodo ohranili našo 

gasilsko organizacijo na zdajšnji ravni razvitosti ter jo še nadgradili v osrednjo silo v sistemu zaščite 

in reševanja.  

Organizacija kviza gasilske mladine je le ena od mnogo aktivnosti, s katerimi si prizadevamo povezati 

in izobraževati naše mlade. Zato vas res z veseljem gostimo. Gasilska mladina predstavlja prihodnost 

gasilstva. S svojim znanjem, vztrajnostjo in ekipnim duhom dokazujete, da vrednote – odgovornost, 

prostovoljstvo in pripravljenost priskočiti na pomoč, na katerih temelji gasilstvo, živijo naprej. 

Državni kviz ni le tekmovanje v znanju, temveč tudi priložnost za sklepanje novih prijateljstev, 

izmenjavo izkušenj in krepitev pripadnosti gasilski organizaciji. 

Iskrena zahvala gre vsem mentorjem, ki s svojim trudom, znanjem in zgledom vzgajate mlade 

generacije gasilcev. Prav tako se zahvaljujem organizatorjem in prostovoljcem, ki ste s svojim delom 

omogočili izvedbo tega pomembnega dogodka. 

Drage tekmovalke in tekmovalci, želim vam veliko uspeha, mirne živce in predvsem, da v kvizu 

uživate. Naj vas spremljata športni duh in medsebojno spoštovanje. 
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Prav tako vam želim, da se v naši občini dobro počutite in si ogledate kakšno našo naravno lepoto 

ali znamenitost ali pa se zgolj sprehodite po naši čudoviti naravi obdani z gozdovi in travniki. 

Dobrodošli v Mislinji – občini srčnih ljudi in ponosne gasilske tradicije! 

Na pomoč! 

Bojan Borovnik, 

župan Občine Mislinja 
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Maja Volk, ravnateljica Osnovne šole Mislinja  

Drage mlade gasilke in gasilci,  

z velikim veseljem in ponosom vas pozdravljam na OŠ Mislinja, ki v sodelovanju z Občino Mislinja 
gosti letošnji državni gasilski kviz. Hvaležni smo za zaupanje in počaščeni, da bomo za en dan postali 
prostor druženja mladih, ki jih povezuje pogum, znanje in srčnost. Gasilstvo že od nekdaj temelji na 

vrednotah, ki jih tudi sama močno zagovarjam: varnosti, ker skrbite za dobrobit drugih in jim 

priskočite na pomoč v najrazličnejših okoliščinah in nevarnostih; sodelovanju, ker veste, da le skupaj 

lahko rešujete zapletene situacije in da je v slogi vaša največja moč; znanju, ki ga nenehno 

nadgrajujete in izkazujete tako v teoriji kot v praksi; ter spoštovanju – do ljudi, okolja in tradicije. 

Prav te vrednote vas delajo posebne in so trden temelj vašega poslanstva. Današnji kviz je 

priložnost, da pokažete svoje znanje, spretnosti in ekipni duh, hkrati pa spletete nova prijateljstva 

ter odnesete s seboj lepe spomine.  

Vsem želim veliko sreče, mirne roke, bistre misli in uspešno tekmovanje. 

Naj vas spremlja pogum in ponos, da ste del velike gasilske družine. 

Na pomoč – danes in jutri! 

Maja Volk,  

ravnateljica OŠ Mislinja 
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Predstavitev področja 

 

O Koroški 

(vir: https://www.koroska.si/) 

Koroška. Dežela na severu Slovenije. Dežela z bogato zgodovino. Na Koroškem najdemo sledi 

pračloveka, Keltov, Rimljanov. Na Koroškem se je razvila kneževina in vojvodina Karantanija. Še 

danes imamo ostanke zgodnjekrščanske cerkve s staroslovanskim grobiščem. Na Koroškem se najde 

železo, svinec, cink, rjavi premog. Razvilo je se železarstvo, oglarstvo, steklarstvo in splavarjenje.  

Koroška je prostor prvega kmečkega upora in skozi zgodovino tudi bojev za slovensko zemljo. 

Koroška je preplet treh dolin – Mežiške, Dravske in Mislinjske – ter treh pogorij – Pohorja, Karavank 

in Savinjskih Alp. To je pokrajina, kjer se že od časa Rimljanov križajo poti, danes pa očara z 

neokrnjeno naravo, mogočnimi gozdovi, zelenimi pašniki in razgibanim svetom gora, hribov ter 

dolin. 

Korošci v tem okolju najdejo navdih in ponos, ki se odražata v njihovi dobrosrčnosti, povezanosti z 

domačo zemljo in ustvarjalnosti, ki odmeva tudi daleč preko meja. Prijetno odmaknjena od 

vsakdanjega vrveža, Koroška ponuja zatočišče miru in pristnih doživetij. Je zakladnica presenečenj, 

kjer se prepletajo naravne lepote in bogata kulturna dediščina. Razvejane poti vodijo na vrhove Pece 

in Raduhe, čez prostranstva Uršlje gore, Olševe in Smrekovškega pogorja, po gozdovih Zahodnega 

Pohorja in Kozjaka ter skozi slikovite alpske doline. Vsak korak razkriva novo zgodbo, vsak razgled 

novo doživetje. Na teh poteh popotnika pričaka pristno, iskreno gostoljubje domačinov – ponosnih 

varuhov tradicije in dediščine samorastnikov. Prav ta toplina, skupaj z izjemno naravo, ustvarja 

doživetje, ki ostane v spominu. 

Gasilska Koroška regija združuje 32 gasilskih društev v 4 gasilskih zvezah: Mislinjske doline, Mežiške 

doline, Dravograd in Dravske doline. Mejimo na Savinjsko Šaleško regijo, Celjsko regijo, Mariborsko 

regijo, Podravsko regijo in Avstrijske kolege. 
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O GZ Mislinjske doline 

(vir: https://gzmd.si/gzmd/) 

Ustanovitev Gasilske zveze Mislinjske doline sega v leto 1955, ko so takratni člani gasilskih društev  

čutili potrebo po povezovanju društev. 

V prvi polovici leta 1955 je deloval oblastveni organ – institucija za območje Koroške regije (sedaj 

občine Ravne na Koroškem, Dravograd, Radlje ob Dravi in Slovenj Gradec) imenovan »Okrajni ljudski 

odbor Slovenj Gradec« s sedežem v Slovenj Gradcu, pod katerim je delovala tudi zveza »Okrajna 

gasilska zveza Slovenj Gradec«, ki je združevala gasilska društva na območju sedanje Koroške regije. 

Sredi leta 1955 je bil Okrajni ljudski odbor Slovenj Gradec ukinjen, njegove pristojnosti pa prenesene 

na Okrajni ljudski odbor Maribor in na novo ustanovljene občinske skupščine Ravne na Koroškem, 

Dravograd, Radlje ob Dravi in Slovenj Gradec. Obenem so s prenehanjem delovanja Okrajnega 

ljudskega odbora Slovenj Gradec prenehale z delovanjem tudi vse druge okrajne institucije, 

družbenopolitične organizacije in zveze raznih društev, ki so delovale na tem nivoju.  

Gasilska društva, ki so delovala na tem območju in so bila vezana neposredno na Okrajno gasilsko 

zvezo Slovenj Gradec so z ukinitvijo te zveze ostala brez skupnega društvenega organa – zveze na 

ravni občine. Kot posamezniki so bili povezani z Okrajno gasilko zvezo Maribor. To stanje je 

narekovalo potrebo, da se gasilska društva povežejo med seboj v novo organiziranem občinskem 

merilu, ter ustanovijo »občinske zveze« svojih društev. 

Tako se je zbralo nekaj članov iz gasilskih društev Slovenj Gradec, Stari trg, Pameče – Troblje, Raduše 

in Šmartno pri Slovenj Gradcu, ki so bili pred tem že predstavniki Okrajne gasilske zveze Slovenj 

Gradec ali posameznih društev. Odločili so se, da ustanovijo novo občinsko gasilsko zvezo Slovenj 

Gradec. Poleg potrebnih dokumentov za registracijo občinske gasilske zveze so spodaj imenovani 

lastnoročno podpisali listino za ustanovitev občinske gasilske zveze Slovenj Gradec.  

Pri organu za notranje zadeve skupščine občine Slovenj Gradec je deloval gasilski sklad, od koder so 

financirali delovanje občinske gasilske zveze in društev. Ta sklad je deloval od leta 1961 do 

ustanovitve samoupravne interesne skupnosti za varstvo pred požarom leta 1976. Vsa dejavnost 

občinske gasilske zveze in gasilskih društev se je financirala iz v proračunu določenih sredstev tega 

sklada. Veliko pa so v tem času k razvoju in opremljenosti gasilskih društev prispevali občani s svojim 

prostovoljnim delom, s prispevki v denarju in prispevki delovnih organizacij, ki so bile na področju 

občine Slovenj Gradec. 
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Po osamosvojitvi Slovenije se je občina Slovenj Gradec razdelila v dve občini, in sicer: občino Slovenj 

Gradec in občino Mislinja. Z delitvijo občine Slovenj Gradec v dve občini, se je občinska gasilska zveza 

Slovenj Grade preimenovala v Občinsko gasilsko zvezo Mislinjske doline Slovenj Gradec, ki danes 

združuje 13 prostovoljnih gasilskih društev. 

Občini Slovenj Gradec pripadajo: 

 gasilsko društvo SLOVENJ GRADEC, ustanovljeno leta 1872; 

 gasilsko društvo ŠMARTNO, ustanovljeno leta 1881; 

 gasilsko društvo PODGORJE, ustanovljeno leta 1905; 

 gasilsko društvo PAMEČE – TROBLJE, ustanovljeno leta 1921; 

 gasilsko društvo LEGEN, ustanovljeno leta 1921; 

 gasilsko društvo STARI TRG, ustanovljeno leta 1926; 

 gasilsko društvo TURIŠKA VAS, ustanovljeno leta 1927; 

 gasilsko društvo GOLAVABUKA, ustanovljeno leta 1929; 

 gasilsko društvo RADUŠE, ustanovljeno leta 1952; 

 gasilsko društvo SELE VRHE, ustanovljeno leta 1974. 

Občini Mislinja pripadajo: 

 gasilsko društvo MISLINJA, ustanovljeno leta 1903; 

 gasilsko društvo DOVŽE, ustanovljeno leta 1926; 

 gasilko društvo DOLIČ - ŠENTFLORJAN, ustanovljeno leta 1932. 
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O občini Mislinja 

(vir: mislinja.si/objave/175) 

Občina Mislinja je obstajala v okviru avstrijskega cesarstva, v času Kraljevine Jugoslavije in tudi v 

obdobju Federativne republike Jugoslavije, do leta 1955. Tedaj so bile oblikovane velike občine in 

mislinjska je bila vključena v Občino Slovenj Gradec. Ponovno je postala samostojna leta 1995. Po  

velikosti je ena večjih v Sloveniji, saj meri 112 km2 , ima 11 naselij in 1265 hišnih številk, in okrog 

4700 prebivalcev. Je tipična podeželsko-vaška občina, njeno ozemlje se razteza od nadmorske višine 

520 metrov v Spodnjih Dovžah in vse do najvišjega vrha Pohorja - Črnega vrha na 1543 metrov. 

Občina zavzema gornji del Mislinjske doline, od izvira Mislinje pod Roglo do Dovž in Doliškega 

podolja, od izvira Pake do Hude luknje, ter hribovita področja med Paškim Kozjakom, Pohorjem in 

Graško goro. Ob Paki sta nastali večji naselji Srednji in Gornji Dolič; ob reki Mislinji pa Mislinja in 

Šentilj. Geološka sestava naše občine je zelo pestra, saj se prav v središču stikajo kristalinske 

kamnine centralnih Alp Pohorja in apnenci ter dolomiti Karavank. Na Pohorju srečujemo globočnine, 

predvsem tonalit, ki prodirajo tudi v površje in so tla navadno zakisana ter močvirnata. Po površini 

skoraj enako veliko področje gradijo Karavanke, ki je zgrajeno iz terciarnih konglomeratov, 

peščenjakov in peskov na dolomitni podlagi. Področje Karavank se dvigne v apniška vršaca Tisnik in 

Pečovnik, med katera si je vrezala reka Paka sotesko Hudo luknjo. Terciarni apnenčasti masiv se 

nadaljuje v Paški Kozjak (1272 m). Ta del občine prekriva slikovitejša vegetacija kot pohorski del. Še 

posebej se to pokaže spomladi, ko v redkih gozdovih zacveti teloh. Zažarijo preproge pomladanskega 

resja, na travnikih pojavijo rumene zaplate trobentic in jegliča. V pozni pomladi pojavijo opojne 

blazine belih šmarnic. 

Današnjo podobo kraja so izoblikovali naši predniki, ki so tod živeli vsaj 10 000 let, vsak rod je zapustil 

nekaj sledi, najstarejše so zapustili ledenodobni lovci v jami Špehovka nad Hudo luknjo. Tam so malo 

pred drugo svetovno vojno pod vodstvom prof. Srečka Brodarja izvajali arheološke raziskave, našli 

so kamnito orodje iz mlajše kamene dobe, harpuno, šilo iz kosti in okostja jamskih medvedov. 

Najdbe hrani celjski arheološki muzej. Več sledov je pustilo obdobje Rimske države. Poseljene so bile 

Završe, tam so našli dve nagrobni plošči, ki sta danes vzidani v obzidje pokopališča ob cerkvi sv. Vida. 

Še več ostankov so odkrili v Dovžah: nagrobne plošče so danes vzidane v zidove dovžanske in 

šentiljske cerkve. Ostanki pa pričajo o kmečkem dvoru, ki je obsegal velika poslopja za lastnika 

zemlje, številna gospodarska poslopja in prostore za sužnje. Žigi na strešni opeki nam povedo, da je 

bila v Dovžah opekarna, imena na nagrobnikih pa, da je bilo prebivalstvo romansko ali romanizirano 



20 
 

keltsko. Prva arheološka izkopavanja na tem objektu je pred drugo svetovno vojno opravljal 

slovenjgraški notar Vinkler, zadnja pa arheološki muzej iz Slovenj Gradca. 

Skozi naš kraj je bila v rimski dobi speljana cesta, ki je povezovala provinci Panonijo in Noricum. 

Potekala je od Vitanja, po obronkih Pohorja, mimo Šentflorjana, po pobočjih Tolstega vrha in Turjaka 

skozi Mislinjo. Dobro so vidni ostanki ceste od Mislinjske Dobrave do Starega trga (Colatio). V 

srednjem veku je bilo ozemlje vključeno v slovenjgraško provinco, ki je imela poseben položaj med 

Koroško in Štajersko, dokler ni bila v letih 1362-1363 dodeljena Štajerski. Cerkveno je ozemlje 

pripadalo oglejskemu patriarhatu, oziroma matični župniji v Šmartnem, iz katere se je pred letom 

1106 izdvojila župnija v Starem trgu, iz te pa leta 1397 samostojna župnija sv. Ilja ( Egidija). 

 

Zemljiška posest je od 10. stoletja prehajala od Breže-Selških, na Spanheime, Traungavce, Andeške 

in od 1251 na oglejske patriarhe. Posest patriarškega ozemlja je bila enovita, zato na njej ni nastalo 

dosti fevdalnih objektov. Na našem ozemlju je bil tak grad Valdek, ki je bil patriarški fevd in je imel  

nalogo ščititi cestni prehod preko Završ v doliško oziroma vitanjsko podolje. Skupaj z razvojem sveta, 

je tudi k nam prihajala kapitalistična proizvodnja. Podjetni Anton Hanžič s Koroške je leta 1723 dobil 

od države pravico, da lahko začne ob gornjem toku reke Mislinje pridobivati železo. Z izkušenimi 

rudosledci je organiziral zbiranje rude, uvedel oglarjenje, ob reki Mislinji pa je postavil fužine (manjše 

topilnice oz. peči na volka), ki jih je bilo, po pričevanjih ostankov, šest.  

Leta 1756 je obrate kupil Mihelangelo Zois, ki je v Mislinji postavil visoko peč ali plavž, ki je bil visok 

9 metrov, še vedno je drugi najvišji na Slovenskem. Proti koncu 18. stoletja je posest z vsemi obrati 

podedoval baron Žiga Zois, ki je bil lastnik še mnogih drugih graščin, zato se je raje zadrževal na 

Krajnskem in je imel v Mislinji le oskrbnike. Da je imel z njimi redne stike, dokazuje približno 500 

pisem Žige Zoisa, ki so jih našli v arhivu (lesenih skrinjah) mislinjske graščine in so bila prepeljana v 

delavski muzej na Ravne na Koroškem. Žiga Zois ni imel naslednika zato je obrate nasledil nečak 

Bonazza. Ta je železarno še povečal, nosila je ime Eissenwerk Missling. Proti koncu 19. stoletja pa je 

železarna začela propadati, in tako je propadlo železarno leta 1900 kupil A. Perger, ki je uvedel lesno 

proizvodnjo, postavil železnico za spravilo lesa in jo leta 1914 tudi elektrificiral. Za slabše kakovostni 

les je postavil tovarno lepenke in sodarno, večino lesa pa so razrezali. Po drugi svetovni vojni je 

prešlo vso Pergerjevo imetje v last države. 

Konec 17. in v začetku 18. stoletja je delovala globoko v gozdnem Pohorju, v povirju mislinjskega 

pritoka Glažutnica, steklarna ali glažuta. Bila je ena od sedemnajstih, kolikor jih je bilo na Pohorju, 
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čeprav je bila ena manjših. Nekateri domačini še hranijo steklene izdeleke, za katere trdijo, da so iz 

mislinjske glažute. Izdelovanje stekla so vodili priseljenci, ki so se na to spoznali. Na ta čas nas 

spominja ime potoka in ime dela Pohorja - Stara glažuta in Spodnja glažuta. 

Mislinja je bila do druge svetovne vojne poznan industrijski kraj, kjer je bila možnost zaposlitve višja 

in z manj socialnih problemov kot drugod. Ideje o socialni revoluciji pa so segle tudi v naš kraj, 

prinašali so jih študentje in dijaki iz večjih mest. Liberalno usmerjena mladina se je tudi prva 

pridružila boju proti nemškemu okupatorju. Boju se je pasivno ali aktivno pridružilo skoraj vso 

prebivalstvo, zato je bilo tudi število žrtev okupatorjevega nasilja veliko. Povojni čas je prinesel nove 

šole, gasilski dom in zadružni dom, industrija pa je žal začela upadati. 
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Jaz pa pojdem po Koroški 

KAM V OBČINI MISLINJA? 

(vir: https://www.kleindenkmaeler.at/detajl/schloss_valdek, mislinja.si, https://www.td- 

mislinja.si/novica/podrobno/4703/23921/lovrenska-jezera) 

Cerkev sv. Ahaca 

Cerkev sv. Ahaca je bila zgrajena v 2. polovici. 15. stoletja (okrog leta 1470) in je lep primerek dobro 

ohranjene gotske arhitekture. Prezbiterij pokriva zvezdasto mrežasti obok brez sklepnikov na 

geometričnih konzolah in so ga poslikali z ornamenti v 17. stoletju. Znamenit je tudi lesen strop v 

ladji, ki je nastal okoli leta 1730. Poslikali so ga s cvetlicami ter trpečim Kristusom in angeli z orodji 

mučeništva. 

Cerkev sv. Florijana 

Najstarejši del sedanje cerkve je ladja, ki je bila zgrajena v 17. stoletju. Doživela je veliko prezidav, ki 

so se končale v začetku 20. stoletja. Župna cerkev sv. Florijana v (Srednjem) Doliču, ki se prvič omenja 

okoli leta 1490, je bila šentviška podružnica. Leta 1791 je postala sedež kuracije, leta 1873 pa 

župnije. 

Cerkev sv. Ilja v Šentilju pod Turjakom 

Sedanja cerkev oblikuje štirilistno prostornino poznobaročnega koncepta, ki jo sestavljajo elipsoidno 

zaključeni kapeli ter oltarni in korni prostor. Na jugovzhodnem koncu cerkve stoji zvonik, ki ne skriva 

zgodnjegotskega porekla, saj njegovo pritličje pokriva križno rebrasti obok, opremljen z 

geometričnimi konzolami in okroglim sklepnikom z vgravirano rozeto. Prvotna cerkev iz konca 13. 

stoletja je bila po konceptu kornozvonična. 

Cerkev sv. Urha v Dovžah 

Cerkev sv. Urha v Dovžah, ki se prvič omenja leta 1336 (zagotovo pa šele leta 1587), je šentiljska 

podružnica. V letu 1954 je dr. Marijan Zadnikar pri cerkvi sv. Urha v Dovžah na južni zunanji strani 

opazil tri zazidana okna, ki jih je dal odpreti. Ta okna dokazujejo, da je srednji del cerkvene ladje 

ostanek poznoromanske cerkve iz časa okrog leta 1300. Naselju Dovže starejši pravijo tudi pri Sv. 

Urhu. V neposredni bližini cerkvice je nekoč tekla rimska cesta, ki je šla prek Vitanja na Lošperk v 

Mislinjo in skozi Slovenjgraško kotlino. Na dovžanskem polju je bil leta 1932 najden fragment 

rimskega kamna z napisom. 
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Grad Valdek 

Danes se lahko sprehodimo do razvalin gradu. Jedro gradu oblikuje romanska stolpasta stavba 

pravokotnega tlorisa z merami ok. 10 x 16 m, debelina zidu znaša 160-170 cm. Zunanja stena na 

južni strani je nekoliko usločena, na severni zalomljena, tako da je topi kot obrnjen proti grajskemu 

jarku. Stolp je fragmentarno ohranjen do višine dveh nadstropij, njegovo pritličje pa je zasuto. Grad 

je dobil ime po plemiški rodbini Waldeck, prvi lastniki, valdeški roparski vitezi pa naj bi ga sezidali v 

12. stoletju. Pozneje je grad prišel v roke družine Auffenstein. Po legendi naj bi grad v prvi polovici 

15. stoletja razdejali Turki. Po tem je grad med 15. in 18. stoletjem zamenjal več lastnikov. Zadnji 

lastnik je bila konec 18. stoletja družina Freihern iz Slovenj Gradca, po zemljiški odvezi iz leta 1848 

pa je grad izgubil nekdanja pripadajoča kmetijska zemljišča in kmetije Hof, Gašper, Arnej, Pristovnik 

in Šmon. Po izgubi teh zemljišč je grad začel propadati in je do sredine 19. stoletja postal ruševina. 

(vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Grad_Valdek) 

Kozolec pri domačiji Hof 

Lesen toplar na pet oken iz 1934, ki stoji v ambientu gručaste domačije jo sestavljajo še nadstropna 

hiša, kapelica, lipa, lesena prešna uta s klasičnima prešama ter novejše gospodarsko poslopje. 

Spomenik nadvojvodi Janezu in Huda luknja 

Kamnito spominsko znamenje piramidaste oblike s ploščo in reliefom nadvojvode Janeza, je bilo 

postavljeno leta 1829 nasproti vhoda v Hudo luknjo. Nadvojvoda Janez, brat avstrijskega cesarja, se 

je zelo zavzemal za dobrobit Štajercev. Izobraževalna, kulturna in gospodarska scena Štajerske še 

danes nosi pečat njegovega ustvarjanja. Johann Baptist Joseph Fabian Sebastian, sin Leopolda, 

velikega vojvode Toskane (pozneje cesar Leopold II.) in Marije Ludovike Burbonske (hčerke 

takratnega španskega kralja), je bil rojen 20. januarja 1782 v Firencah kot trinajsti izmed šestnajstih 

otrok. Nadvojvoda Janez je leta 1829 dal zgraditi cesto skozi sotesko, danes imenovano Huda luknja. 

Tu se je srečal z velikim vhodom v kraško podzemlje. Huda Luknja, »podzemni biser osamelega 

krasa«, je ena najstarejših turistično urejenih jam v Sloveniji, saj je bila za obiskovalce odprta že leta 

1895. Turiste, romarje in raziskovalce privablja še danes, saj skriva v svoji notranjosti in okolici vrsto 

izrednih posebnosti. Dolžina do sedaj raziskane jame je preko 2300 m, nekateri pokazatelji pa dajo 

slutiti še na bistveno večje dimenzije jamskega sistema. Vsi rovi Hude luknje so zasnovani ob 

prelomih v vzhodno-zahodni in jugovzhodno-severozahodni smeri. Med kraškimi pojavi je najbolj 

zanimivo ponikanje potoka Ponikve v ponore pod Koprivnikarjevo kmetijo v nadmorski višini okoli 

580 m. 
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Križ na Črnem vrhu na Pohorju 

Črni vrh je najvišji vrh Pohorja (1543 m). Ker je delno neporaščen, se lepo vidijo Velika Kopa, Uršlja 

gora, zadaj Kamniške in Savinjske Alpe ter del Štajerske. Na njemu stoji križ, ki je bil postavljen leta 

1991 ob zavzetem sodelovanju župljanov Župnije Šentilj pod Turjakom, Planinskega društva Mislinja 

in Krajevne skupnosti Mislinja. Kovinska skulptura na Črnem vrhu je delo domačina, umetnika in 

sedaj že upokojenega kirurga dr. Lojzeta Pogorevca. Križ je bil postavljen v letu osamosvojitve 

Slovenije, zato ta križ ne obeležuje samo najvišjo naravno točko na Pohorju, pač pa tudi simbolizira 

našo državnost in samostojno Slovenijo. Jeklena konstrukcija križa je sestavljena iz treh pokončnih 

profilov, ki jih malo pod vrhom obkroža jeklen trikotnik. Tako tvori podobo križa na vsaki strani. Križ 

je postavljen na kvadrasti betonski podstavek, ki je oblečen s pohorskim granitom. Črni vrh je kot 

najvišji vrh Pohorja ena izmed točk Slovenske transverzalne poti. 

Vila rustika Dovže 

V letih 1992 in 1993 je Koroški pokrajinski muzej v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne 

dediščine Slovenije, OE Maribor, izvedel zaščitne arheološke raziskave. Odkrit je bil del rimske vile z 

gospodarskimi objekti in zahodni del reprezentančne stavbe. Od leta 1998 do 2002 je Koroški 

pokrajinski muzej nadaljeval s sondažnimi raziskavami v okviru Mladinskega raziskovalnega tabora 

Mislinja. Vila v Zgornjih Dovžah je najbolje raziskana podeželska posest iz obdobja od konca 1. do 2. 

stoletja na današnjem Koroškem ozemlju. 

Tisnikarjeva hiša 

Rojstna hiša slikarja Jožeta Tisnikarja se nahaja na začetku soteske Mislinjski graben. Stavba iz 17. 

stoletja je bila prvotno fužina, kasnejši lastnik jo je leta 1899 spremenil v bivalno hišo. Mednarodno 

Kulturno društvo Jože Tisnikar je v njej uredilo galerijo Kavka z info točko. (vir: www.tisnikar.si) 

Lovrenška jezera 

Dvajset čudovitih jezerc oziroma barjanskih oken s čudovitimi belimi lokvanji se skriva na slemenu 

Planinke, v osrednjem delu pohorskega grebena v povirju Radomlje, Mislinje in Velke na 1520 metri 

nad morjem. To je veliko šotno barje, ki je nastalo pred 8000 leti na nanosih glinastih peskov. 

Debelina šote sega ponekod do 3 m globoko. Večji del barja zarašča ruševje, borovnice, brusnice in 

druge značilne vrste za barja: rožmarinka, kalužnica in malocvetni šaš, munec, mesojeda rosika ...  

Lovrenško barje je največje visoko barje v Sloveniji in najjužnejše v Evropi na silikatni podlagi. Je 

življenjski prostor številnih redkih in ogroženih rastlinskih in živalskih vrst. Med drugim je 

najpomembnejše življenjsko okolje in paritveni prostor za ogroženega ruševca na Pohorju. 
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Kolesarjenje 

Kolesarska steza Štrekna, v dolžini 35 km, teče po trasi nekdanje železniške proge Colje – Wolfsberg, 

ki so jo odprli leta 1899. Le-ta se je za železniški promet se je uporabljal do leta 1968, ko so ukinili 

železniško progo Dravograd – Velenje. Železniški predor v Mislinji je na obeh vhodih obzidan s 

klesanim kamenjem. Predor ima obliko podkve, kar mu zagotavlja veliko trdnost. Stene v notranjosti 

predora so obdane s klesanim kamenjem in opeko. Še posebej lepo oblikovani so sklepniki obeh 

vhodnih portalov v predor. Kolesarska steza je ena izmed infrastrukturno najbolje urejenih tovrstnih 

kolesarskih poti v Sloveniji s čudovito panoramo Pohorja in Uršlje gore ter doživetjem ob vožnji skozi 

sotesko Huda luknja. 

(vir: https://strekna.si) 

Skakalnice v Mislinji 

Smučarsko skakalni center Mislinja se ponaša s skalnicami HS-93M, HS-72M, HS-35M in HS-15M. 

Vse so odete v plastiko. Center ima infrastrukturo, ki jo premorejo le redke skakalnice v Sloveniji  

(sedežnica, razsvetljava). Leta 2000 sta bila organizirana svetovni »B« pokal v nordijski kombinaciji 

in celinski pokal v smučarskih skokih. 

Zoisov park 

Podjetni železar Michelangelo Zois je kupil obrate fužinarstva leta 1753. Leta 1770 je posest izročil  

sinu Žigi Zoisu, znanemu mecenu slovenskih kulturnikov. Celotna posest z velikim vrtom in parkom 

je bila zelo lepo urejena. Park je v veliki meri še ohranjen. Veličastna drevesa, danes stara okoli 250 

let, sodijo med najdebelejša v Sloveniji. 

https://www.koroska.si/Raziskuj/Narava/Gorski-svet/Top-5-vrhov-Koroske 

Peca 

Povzpnite se na najvišji vrh Koroške. Peca je kraški masiv na vzhodnem delu Karavank in 

najvzhodnejši slovenski dvatisočak (2 125 m). Obsežno goro na južni strani omejujeta dolina Tople in 

Mežiška dolina, po vrhu pa poteka državna meja med Slovenijo in Avstrijo. S krajinskim biserom 

dolino Tople in s kraljem Matjažem v svojih nedrih velja za simbol Koroške. Na Peci lahko opazujete 

visokogorski kras, sledove ledeniškega delovanja ter tudi številne živalske in rastlinske vrste. 
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Raduha 

Raduha (2 062 m) predstavlja najvzhodnejši greben Savinjskih Alp. Gora je dolgo apnenčasto sleme, 

na svojem severu strmo odsekano v steno, ki predstavlja pravi raj za alpiniste. Čeprav večji del gore 

leži izven meja Koroške, pa je pri Korošcih tako priljubljena, da jo imajo za svojo. 

Uršlja gora 

Uršlja gora velja za eno izmed lažje dostopnih in je tudi priljubljena romarska točka, saj na vrhu stoji 

cerkev sv. Uršule, ki je najvišje ležeča v Sloveniji. Na vrhu 1 699 m visoke gore boste doživeli čudovit 

pogled na Mežiško, Mislinjsko, Dravsko in Šaleško dolino. Na poti si lahko ogledate Brančunski 

sarkofag, Apohalovo kapelico, okusite vodo z izvira čiste studenčnice, stopite v kamnito stopinjo sv. 

Uršule in se prepustite izjemnim razgledom z vrha. 

Tematska pohodna pot Kope – Ribniško jezero 

Priljubljena pot med gorsko-turističnim centrom Kope in Ribniško kočo je urejena kot tematsko- 

pohodna pot, opremljena z informacijami o posebnostih Pohorja. Pot, ki je v eno smer dolga okoli  

pet kilometrov, je zaradi blagega terena primerna tudi za družine z otroki in starejše. 

Olševa 

Gora v vzhodnih Mežiško-Solčavskih Karavankah ob meji z Avstrijo na najvišji točki meri 1 929 

metrov. Njen greben je nekdaj ločeval zgodovinski pokrajini Koroško in Štajersko. Približno 200 

metrov pod vrhom Oblega kamna se nahaja najdišče iz kamene dobe – Potočka zijalka. 

Smrekovec  

Pred dobrimi 23 milijoni let je globoko pod morjem na območju Smrekovca bruhal vulkan. Izbruhal 

je velike količine vulkanskega pepela, prahu in lave. Pestra kamninska podlaga je nudila posebne 

pogoje za nastanek življenja. V neposredni bližini Doma na Smrekovcu je urejena interpretacijska 

točka Geoparka Karavanke, kjer si lahko ogledate film o Smrekovškem vulkanu, se igrate, spoznate 

nastanek kamnin, kaj novega o drevesih, njihovi starosti, kralju gozdov – divjem petelinu in še o čem. 

Košenjak 

Povzpnite se na vrh Kobanskega. To je območje Vzhodnih Alp, ki se proti severu navezuje na široko 

gmoto Golice v Avstriji. Svoje ime je vrh dobil po nekdaj obsežnih traviščih košenicah na samem 

ovršju. Drugo ime zanj je Kokošnjak, ki spominja na redki gozdni ptici, divjega petelina in ruševca, ki 

sta našla domovanje v teh gozdovih. Tukaj boste našli pestro geološko zgradbo, od najstarejših 
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metamorfnih kamnin, starih okoli 500 milijonov let, do mladih sedimentnih, starih le okoli 23 

milijonov. 

Gozdna in zgodovina učna pot Stari grad 

Gozdna in zgodovinska učna pot Stari grad je dobre tri kilometre urejena sprehajalna in učna pot, ki 

vodi po gozdovih nad Radljami ob Dravi. Posebnost poti dajejo slikovite značilnosti osamelega 

apnenčastega kraškega sveta, mogočna drevesa in ostanki Starega gradu na impozantni lokaciji. 

Njen vrhunec pa pomeni vzpon na stari grad, kjer se odpira prelep razgled na Radlje, Pohorje in 

Dravsko dolino. Pot je dobro označena s tablami s simbolom gozda in ostankov gradu.  

Najevska lipa 

Najdebelejše drevo in mati vseh lip v Sloveniji raste na Koroškem. Najevska lipa, ki pravzaprav ni 

lipa, ampak lipovec (Tilia cordata), raste ob Najevnikovi domačiji na Ludranskem Vrhu nad Črno na 

Koroškem. Po legendi naj bi nekoč Turki na begu pred domačini zakopali zaklad, da pa bi se pozneje 

spomnili tega mesta, so nad njim zasadili 12 lip. V resnici strokovnjaki domnevajo, da je lipa zrasla 

skupaj iz sedmerih debel, toda podobno kot za starost tudi o tem ni bolj natančnega podatka, saj je 

drevo znotraj votlo. Veličastna Najevska lipa je tudi simbol mogočnosti, ki raste iz skupnih korenin. 

Sgermova smreka  

Najvišje drevo v Sloveniji in na območju srednje Evrope boste našli v Zgornji Orlici na Pohorju. Ta 

veličastna smreka (picea abies), katere premer v prsni višini je 113 centimetrov, v višino pa meri kar 

62 metrov, je del naravne dediščine. Njena starost je ocenjena na 300 let. 

Splavarjanje na reki Dravi 

Spoznajte tradicijo spravila lesa po reki Dravi. Zapeljite se kot nekoč splavarji – na lesenih hlodih po 

Dravi! Nekoč so flosarji, kot so jim rekli v teh krajih, opravljali pomembno nalogo transporta lesa. 

Danes vam na Koroškem v dveh splavarskih pristanih na Gortini pri Muti in v Javniku prikažejo, kako 

so ogromne lesene gmote prevažali po reki. Flosarski poklic je bil zelo priljubljen in cenjen. Ure in 

ure težkega dela pa so presekali zvok harmonike, zven pesmi in čas za krepko koroško košto. Veselja 

in dobre volje jim ob delu ni zmanjkalo. Takšno radoživo flosarsko življenje vam bodo še danes, na 

kar najbolj pristen način, oživili v splavarskih pristanih. 
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Podzemni svet Pece 

Ogledate si ga lahko z vlakom, kajakom ali kolesom. Tod so rudarili že Rimljani. Menda v popolni  

temi vladajo škratje in če se vam uspe za trenutek ustaviti in osredotočiti, morda opazite 

»Perkmandeljca« ali zaslišite zamolkle udarce kladiv izgubljenih rudarjev. Kakšen je bil »knapovski 

šiht«, boste spoznali ob raziskovanju rovov in opazovanju razstavljene ohranjene opreme. Več 

kilometrov poti ponuja tudi številna naravna presenečenja in posebnosti v geološkem smislu. Vse 

do leta 1994 so tukaj udarjali stroji in orodja ter izkopavali svinec in cink. V času nastanka kamnin 

mežiških rudišč, pred približno 200 do 250 milijoni let, je področje prekrivalo toplo morje, v katerih 

so plavali Ihtiozavri. Danes si lahko v bližnjem rudarskem in geološkem muzeju v Mežici ogledate 

fosilizirane ostanke in njihova vretenca.  

Koroški pokrajinski muzej 

Koroški pokrajinski muzej je junija leta 2002 z odlokom ustanovilo dvanajst občin koroške regije. V 

nov muzej sta se združila dotedanji Koroški muzej Ravne na Koroškem in Koroški pokrajinski muzej 

Slovenj Gradec. S svojim poslanstvom opravlja muzej javno službo varovanja premične kulturne 

dediščine.  

(vir: https://www.kpm.si/o-muzeju/zgodovina-muzeja/) 

Okusi Koroške 

Naravno, domače, tradicionalno so besede, s katerimi lahko opišemo kulinarične posebnosti 

koroške kuhinje.  Prav posebej smo ponosni na svoje specifične avtohtone prehranjevalne navade 

in jedi. Te izvirajo iz naravnega načina predelave po domačih, tradicionalnih receptih. Zato koroška 

kuhinja še premore vrsto jedi, ki so drugod že izginile z jedilnikov. Njihova priprava namreč zahteva 

precej znanja, skrbi in časa.  Tako vam gospodinje in birti še zmeraj znajo pripraviti  kvočeve nudlne, 

štrukle, ožejene žganke, mavželne, mežerle, tovste grumpe, ki h gurmanski izkušnji vabijo že s 

svojimi nenavadnimi imeni. Posebnost Koroške je njen kruh, črni ali rženi. Pripravljen v krušni peči, 

po starem, nenapisanem receptu, je še po nekaj dneh nespremenjen in enako okusen kot prvi dan. 

Koroška slovi po odličnem moštu, tradicionalni pijači, pridobljeni z alkoholnim vretjem soka iz starih 

sort jabolk. Njena glavna odlika je uporaba neškropljenega sadja in naravni postopek vretja. 

 

 

 



29 
 

Okuse Koroške lahko preizkusite tudi sami: 

 Kmetija tete Lene, Ribnica na Pohorju 

 Kmetija Kajžer, Radlje ob Dravi 

 Kovačija pri kovaču, Podvelka 

 Turistična kmetija Kajžar, Mežica 

 Ekološko turistična kmetija Mikl, Prevalje 

 Turistična kmetija Rotovnik Plesnik, Slovenj Gradec 

 Turistična kmetija Plaznik, Črna na Koroškem 

 Turistična kmetija Jeglijenk, Dravograd 

 Kmetija Klačnik, Dravograd 

 Turistična in ekološka kmetija Gradišnik, Prevalje 

 Turistična kmetija Lešnik, Slovenj Gradec 

 Hotel Panorama 

 Grmovškov dom 

 Time Brewery Radlje ob Dravi 

 Kavarna Rimski vrelec, Ravne na Koroškem 

 Gostinstvo Vagon, Mislinja 

 Hotel Korošica, Dravograd 

 Hiša Ančka, Slovenj Gradec 

 Butični hotel Hober in gostilna, Prevalje 

 Gostilna Brančurnik, Prevalje 

 Restavracija Kope in Picerija Holcer, Mislinja 

 Gostilna Krebs, Mežica 

 Gostilna Murko Slovenj Gradec 

 Restavracija Ribnica, Ribnica na Pohorju 

 Gostilna pri Vidi, Ribnica na Pohorju 

 Koroška hiša Pri Lipi, Muta 

 Gostila Repolusk, Srednji Dolič 
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Legende in miti 

(Povzeto po Vinko Möderndorfer Koroške narodne pripovedke) 

Legenda o Perkmandelcu 

Gorski škrat, ki mu danes pravimo Perkmandlc, je že od nekdaj živel v podzemlju Pece, kjer je stražil 

zlate in diamantne rudnike. Gorski škrat ni imel težav s kopanjem zakladov, dokler je bil kopač dober 

človek. Izkoriščevalskim in požrešnim ljudem pa je zasul rudnike, jih izgubil v podzemlju, ali pa je 

zlato in diamante spremenil v svinec ali kamen. 

Legenda o kralju Matjažu 

Legenda pravi, da je nekoč na Slovenskem vladal bogat in pravičen kralj. Ko so z vzhoda deželo 

napadli Turki, sta se Matjaž in njegova vojska hrabro borila, a vojaki so padali drug za drugim, dokler 

ob kralju ni ostala samo še peščica mož. Ko je kralj sprevidel, da so Turki premočni, se je z vojsko 

pognal v beg, in ker je bil pravičen vladar, ni bil ubit, ampak se je pred njim odprla gora in ga vzela 

vase. Tam zdaj za mizo spi s svojimi vojaki in ko se bo njegova brada devetkrat ovila okoli mize, se 

bo kralj prebudil in prišel odrešit svoje ljudstvo. 

Legenda o babi iz Hude luknje 

V Hudi luknji včasih ponoči ustavljata avtomobile črna baba ali bela žena (kot pravi sama na svojem 

FB profilu, obleče se tako kot se tisti dan počuti). Včasih pa se kar sama pojavi v avtomobilu in se 

nekaj časa pelje z voznikom, nato pa nenadoma izgine. Enkrat se je celo pojavila na avtobusu in se 

nekaj časa peljala, nato pa hitro izginila. Bela žena običajno varuje voznika pred nesrečo. 

Legenda o velikanu Volvelu 

V jami v hribu Turjak (hrib nad Mislinjo) sta imela dom velikan Volvel in njegova žena. Velikan je bil 

tako velik, da je za zajtrk pojedel celega vola. Vole in krave je kradel ljudem pod Mislinjskim 

Pohorjem. Več moških mu je sledilo, a jih ni bilo nazaj. Nekoč pa ga je izsledil pogumen pastirček, 

ker mu je ukradel celo čredo. Našel je njegov dom, ko je velikan spal. Šel je po pomoč k župniku. Z 

župnikom sta ga za vedno pregnala na Pohorje, kamor se je preselil z ženo. Od takrat naprej ni več 

kradel živali domačinom, ti pa ga tudi niso nikoli več videli. 
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Za preganjanje dolgčasa 

O legendah in mitih iz Mežiške doline 

Mežiška dolina je bila poseljena že v prazgodovinskih časih, saj lahko najdemo utrjena gradišča na 

Piglu na Javorniku pri Ravnah. Kasneje je skozi dolino tekla tudi rimska pot ter tudi naselbine, kot so 

bile v Kotljah in v bližini Prevalj, in grobišča, kot grobišče Zagrad pri Prevaljah. Prav tako so se 

plemena povezala med seboj in sodelovala pri ustanovitvi Karantanije. V 12 stoletju najdemo prve 

omembe Črne na Koroškem, Dravograd in v 13. stoletju tudi Guštanj (Ravne na Koroškem). Čas je 

tekel, zgodili so se vdori Turkov, kmečki upori in prvi zapisi slovenske besede (znani so Leški rokopisi). 

V nadaljevanju pa se razvije rudarstvo, železarstvo in cinkarstvo. Skozi Mežiško dolino, kot že pove 

ime, teče reka Meža. Varuje pa jo tudi Peca (Kordeževa glava) in Uršlja Gora (Plešivec). Mežiška 

dolina pa naj bi bila bogata z železom, svincem in cinkom. Ljudska pričevanja pa govorijo tudi, da je 

v Mežiški dolini možno najti rjavi premog in srebro. Pravijo pa tudi, da so v starih časih, od Pece do 

Mozirja kopali zlato in diamante. Skozi bogato zgodovino, pa se srečamo tudi z različnimi pravljičnimi 

bitji in miti. Med najznamenitejšimi so zagotovo: Povodni mož, Ajdovska deklica, Kralj Matjaž, Gorski 

škrat, Divja jaga, Žal žene, Najevske lipe. 

O vodi 

Čas je za pravljice… 

Pravljice lahko beremo vse življenje. 

Otrokom pomenijo svet, odraslim ta svet obogatijo. 

Lepi je, če je pravljica. 

(Vinko Möderndorfer v Koroške ljudske pravljice in pripovedke, Založba Drava Celovec, 1992) 

Na Plešivcu (Uršlji gori) stoji cerkev, posvečena sv. Uršuli, ki je prišla iz Hrvaške in je najlepše mesto 

za bivanje našla tik pod vrhom Plešivca. Za prostor za cerkev je nagovorila kar Povodnega moža. Prav 

tam, kjer danes stoji znamenita cerkvica s petimi oltarji, je nekoč bilo jezero, kjer je prebival Povodni 

mož Jezernik. Po dogovoru pa je svoje jezero odpeljal na Poharco (Ribnico na Pohorju), kjer še danes 

najdemo Ribniško jezero. Za svoje delo pa si je od bližnjega kmeta vsako noč na skrivaj izposodil 

vola, ki sta pomagala pri prevozu vode. Za opravljeno delo je povodni mož pustil tudi pošteno plačilo. 

Kmet, lastnik volov, pa je s svojo požrtnostjo spravil svoj grunt na beraško palico. Najhujša stvar, ki 

pa se je lahko prigodila, pa je to, da je Jezernik odpeljal vso vodo iz Uršlje gore in vsi studenci so 

presahnili. Pravijo, da je pri prevozu Povodnemu možu dvakrat pljusknilo iz čebrov in tam še 



32 
 

najdemo vodo. Govorimo lahko o Ivarčkem jezeru ter o nekaj izvirih pitne vode. Eden izmed izvirov 

je tudi Rimski vrelec, kjer teče kotuljska kiseva voda. Vodo, imenovano Kärntner Römer-Quelle,  onte 

romana della Carinzia, Source Romaine ali Carinthian Roman Mineral Spring, so prodajali v najboljši 

restavracijah v Celovcu, Gradcu in Dunaju. Domačini so vodo lahko natakali le opoldne, ko je lastniki 

niso natakali za izvoz, pa še to samo, če so jo odslužili z delom, in sicer moški s pol dneva košnje, 

ženske s celim dnevom dela na polju. 

Pripravite skeč, kjer poskušate pripeljati vodo nazaj na Uršljo goro. Tisto vodo, ki je bila Urški tako 

na poti in jo je Povodni mož odpeljal. 

Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- Ájmer (ajmper) (sl. vedro) 

- Kisla (kiseva) voda (sl. mineralna voda) 

- Pácli (sl. poleno) 

- Kétna (sl. veriga) 

 

O zlatih časih 

Hej Kralj Matjaž, mi smo tvoji koroški soldati! 

Hej Kralj Matjaž, skrahirani pauri no knapi. 

Le ukop, le ukop naj ojgn gori, 

Ko ambart korošcem zavreje kri. 

Le ukop, le ukop naj cel svet zdaj zve, 

Kako utripa koroško srce. 

(Folkrola: Kralj Matjaž) 

Gorski škrat, ki mu danes pravimo Perkmandlc, je že od nekdaj živel v podzemlju Pece, kjer je stražil 

zlate in diamantne rudnike. Gorski škrat ni imel težav s kopanjem zakladov, dokler je bil kopač dober 

človek. Izkoriščevalskim in požrešnim ljudem pa je zasul rudnike, jih izgubil v podzemlju, ali pa je 

zlato in diamante spremenil v svinec ali kamen. Kralj Matjaž, ki je dobil ime po svojih dobrih delih, 

pa je sprva kot ogrski vojskovodja Matija Korvin opustošil slovenjgraški in guštanjski grad. Kasneje 
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pa je pomagal vsem, ki so ga prosili za pomoč. Dal je kovati zlatnike in med njegovim vladanjem so 

na Koroškem vladali dobri časi. Drugi vladarji so se združili proti njemu. S preživelimi vojaki se je skril 

v votlino pod Peco, ki se mu je sama odprla in ga skrila. V votlini je ta kralj za mizo zaspal. Ko bo pred 

njegovo jamo na božično noč zrasla zelena lipa, ki bo cvetela in medila od polnoči do enih zjutraj, in 

ko se bo Matjaževa brada devetkrat ovila okoli kamnite mize, tedaj se bo prebudil. Takrat naj bi se 

na Koroško vrnili dobri časi. 

 

Pripravite skeč, kjer navihane škratka iz podzemlja Pece prepričajte v izdajo skrivnosti, kako se še 

lahko zbudi kralja Matjaža. 

Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- Šírakl (sl. Grebljica, pečkodrezec) 

- Taraban 

- grátati (sl. uspeti) 

- Rúsê (sl. brki) 

  



34 
 

O legendah in mitih iz Mislinjske doline 

Mislinjska dolina je bila poseljena že v prazgodovinskih časih, kar pričajo tudi najdbe v jami Špehovka 

nad jamo Huda luknja. Najdena so bila tudi prazgodovinska utrjena gradišča nad Starim trgom in 

Slovenj Gradcem. Skozi dolino se je vila tudi rimska pot, kjer se je trgovanje nadaljevalo v rimski 

naselbina Colatio (Stari trg) pri Slovenj Gradcu. Pomembni Rimljani pa so imeli svoje podeželske 

 posesti tudi v Zgornjih Dovžah. Skozi čas se je spremenila tudi vera, in na Legnu, v zgodnjekrščanski 

cerkvici sv. Jurija se sprehajamo po ostankih staroslovanskega grobišča. V začetku 11. stoletja 

najdemo omembo Slovenj Gradca in kasneje grofov Andeških, v 14. stoletju pa najdemo tudi prvo 

omembo Mislinje. Čas je tekel, zgodili so se vdori Turkov, kmečki upori in razvoj oglarstva, 

steklarstva in fužinarstva. Mislinjska dolina je dobila ime po reki Mislinji, ki teče od Mislinje pa do 

Šentjanža pri Dravogradu, kjer se izliva v reko Mežo. 

 

O narodni zabavi 

Zjutraj me zarja vabi v rožnati sijaj, 

dolina Mislinje pa dviga zastor vseh meglic, 

ko se po sredi globeli sence še bore 

s svetlobo, ki jih preganja z novim dnem. 

(Štirje Kovači: Luči Slovenj Gradca) 

 

Na vzhodu Mislinjske doline se dviguje Pohorje, kjer se je razvilo oglarstvo (kope), steklarstvo 

(glažute) in v hudourniških pritokih reke Mislinje tudi fužinarstvo. V osrednjem delu doline pa se 

skriva vasica Šmartno pri Slovenj Gradcu. Tukaj so po II. svetovni vojni kot nosilca kulturnega življenja 

nastopala Ivan Krpač in Edvard Roessner, ki sta pripravila igro »Kdo je požigalec«. Ker se v življenju 

in bivanju naroda vselej ohranja najžlahtnejše, se je iz omenjene igre ohranila pesem »Gasilska«, ki 

je bila na 12. kongresu v Slovenj Gradcu (l. 1993) razglašena za himno slovenskih gasilcev. 

 

Pripravite skeč, kjer kot nezadovoljni meščani Slovenj Gradca prikažete vaško pripravo te zadnje in 

uradne različice gasilske himne. 
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Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- Žnúra (sl. vrv) 

- Bôliš (sl. vpiješ) 

- Abuh (sl. ujeda) 

- Čitanje (sl. branje) 

 

O gospodinjskih delih 

Eni prijat’lji hodjo v hribe, 

pa spet nazaj v doline, 

zmatrani, ožuljeni pešačijo. 

Po hrbtu znoj jim teče, 

vsaka mišica jih peče, 

a uživajo, ker se prezračijo. 

(Adi Smolar: Najraje sem doma) 

 

Na jugu Mislinjske doline se skriva Paški Kozjak, kjer naj bi v rimskih časih tudi kopali črn premog. 

Med Paškim Kozjakom in hribom Tisnik, v soteski reke Pake, se skrivajo jame Špehovka, Pilanca in 

Huda luknja. Jame so razglašene za nepremični spomenik lokalnega pomena, saj so v njih našli 

orodje iz mlajše kamene dobe. Jamski sistem Hude luknje s skupno dolžino 2339 m je največji jamski 

sistem v severovzhodni Sloveniji. V tem jamskem sistemu pa naj ne bi živeli škratje, temveč kar Črna 

(Bela) baba. Baje se oblači kot se počuti, s štopom poskrbi, da se ustaviš in nato kar tako izgine iz 

avtomobila. Ima pa tudi facebook profil. Deželna cesta Velenje - Mislinja je bila odprta leta 1829 in 

danes predstavlja glavno prometnico med Šaleško dolino in Koroško. V zahvalo in podporo pri 

izgradnji deželne ceste so takratnemu avstrijskemu nadvojvodi in fieldmaršalu Janezu Habsburško-

Lotarinškemu postavili spomenik, ki stoji nasproti vhoda v jamo v naravni rezervat Huda luknja. Vlak 

po železnici, speljani skozi več tunelov, je vozil od leta 1899 do 1969. Danes pa je na tej progi nastala 

najlepša kolesarska pot »Štrekna«. Dolič naj bi ime dobil kot »Dol ni nič«, ker so v srednjem veku 
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zaradi varnosti vsi živeli v hribih. V 12. stoletju je bil sezidan grad Valdek, ki so ga sezidali valdeški 

roparski vitezi. Grad pa naj bi razdejali Turki v 15. stoletju. Danes, je na vzpetini poleg Hude luknje, 

videti samo še grajska romanska stolpasta zasnova z do 170 cm debelimi zidovi ter ostanke velikih 

fevdalnih kmetij, po katerih se še danes imenujejo deli Doliča in Završ. Prav tako pa na Paškem 

Kozjaku zelo težko najdemo ostanke gradu Irštajn, ki naj bi prav tako propadel v času turških vpadov. 

 

Pripravite skeč, kjer iščete svojo iglo iz kosti jamskega medveda, saj morate pokrpati hlače 

valdeškemu roparskemu vitezu. 

Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- pènôvca (na pol pojej e) (sl. zajemalka) 

- cvírn (sl. sukanec) 

- knóflca (sl. zaponka) 

- špégli (sl. očala) 

- lajbič (sl. brezrokavnik) 

 

O toplem domu 

Naivna raja rada se naslaja, zato vse kupi, vse prodaja, 

a najboljše so kupčije sred masovne histerije, 

ko se zamenjajo vladarji, ko vojska se poveže s farji, 

ko fanatizem po ljudeh udari … V ozadju zmer so težki dnarji! 

(Adi Smolar: Vse za dober biznis) 

 

Skozi današnje naselje Mislinja in Mislinjsko dolino je v obdobju rimske dobe vodila prometna 

povezava, ki je povezovala rimski provinci Panonia in Noricum. Speljana je bila od Vitanja po 

obronkih Pohorja, mimo Šentflorjana do Tolstega vrha in Turjaka do Mislinje. Dan danes so ostanki 

vidni od Mislinjske Dobrave do Starega Trga pri Slovenj Gradcu (Colatio). Z razvojem oglarstva in 
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železarstva na področju današnje Mislinje se je pričela prava industrijska revolucija. V skoraj 180 

letni zgodovini železarske panoge v Mislinji in Mislinjski dolini lahko najdemo lastnike, kot so 

Michelangelo Zois, oče slovenskega mecena in gospodarstvenika barona Žige Zoisa, grof 

Schrottenbach, Artur Perger idr. Iz gozdov Pohorja so pridobivali les za kuhanje oglja, rudosledci pa 

so dovažali železo iz takratne celotne Koroške. Končane proizvode pa so izvažali vsepovsod po 

Slovenskem in tudi v Italijo. Oglarstvo na Pohorju pa je pripomoglo tudi razvoju steklarstva (glažute). 

 S pojavom železnice, pa se je razvila tudi lesna industrija. Pohorje pa v svojem objemu skriva 

pretežno iglaste gozdove, planote, visoka barja, zanimive rastline (arnika, panovski svišč, redka 

mahovnica, mesojeda rosika) in tudi nekaj zaščitenih živali (divji petelin, ruševec). 

 

Pripravite skeč, kjer na vrhu Pohorja kuhate oglje v kopi in steklo v glažuti. Bližnji kmet pa išče zlatega 

udomačenega divjega petelina, ki ga vsako jutro budi. 

Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- kóšta (sl. hrana, jed) 

- kúhla (sl. kuhalnica) 

- repíca (sl. krompir) 

- tóvkec (sl. mošt) 

- koštá (sl. stati) 
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O legendah in mitih iz Dravske doline 

Dravska dolina je slovenska pokrajina, ki leži ob reki Dravi in njenih pritokih. Proti severu jo omejuje 

Kozjak, proti jugu pa Pohorje. Sega od Dravograda in Libelič na zahodu do Bresternice in Limbuša na 

vzhodu. Dravska dolina z okolico je bila naseljena v prazgodovini, kar pričajo ostanki v Herkovih 

pečeh nad Radljami. Na področju današnje Mute so se zadrževali tudi Rimljani in za plovbo 

uporabljali Dravo. Tudi to področje je bilo pomemben člen pri ustanovitvi Karantanije in kasneje so 

imeli pomembno vlogo kot obmejna carinska mesta, saj so mitnice začele delovati že v 12. stoletju. 

V tem času se pojavijo listinske omembe Radelj ob Dravi (Villa Radela), Dravograda in v začetku 13. 

stoletja tudi Vuzenice in Ribnice na Pohorju. V 13. stoletju pa je sledil tudi razvoj splavarjenja po 

Dravi, ki je bil tudi pomemben člen pri razvoju fužin na Muti in glažut v Josipdolu in kasneje tudi 

gradnji koroškega kraka južne železnice. Dravska dolina je obmejno področje, ki si ga želi marsikdo. 

Tako so se tukaj bili boji s Turki, varovanje meja vojvodine Karantanije, boji za severno mejo v I. 

svetovni vojni, izjemen boj libeliških krajanov za priključitev Sloveniji po Koroškem plebiscitu l. 1920 

in navsezadnje, tudi bitke ob osamosvojitvi Slovenije. Drava in Pohorje pa seveda prineseta močno 

vodno pot, ki je pomenil razvoj splavarjenja, ki je bil takrat pomembna gospodarska panoga za 

prevoz lesa, vina idr.; danes pa je pomembna turistična panoga. Reka Drava pa svojo gospodarsko 

moč izkazuje z veliko hidroelektrarnami. 

 

O vodni poti 

Stara, tiho bod’, če ne te bom, jaz tebe tud’, 

le eno mi še zin’, oj, le čak’, da te dobim, 

ko b’ se tebe bal, bi štor nardil, jaz tudi ne, 

le kar oba ga pijma, kaj bi ne. 

(Štirje kovači: Tam na deželi) 

 

Skozi bogato zgodovino, pa se srečamo tudi z različnimi pravljičnimi bitji in miti. Med 

najznamenitejšimi je zagotovo Povodni mož. Na Plešivcu (Uršlji gori) stoji cerkev, posvečena sv. 

Uršuli, ki je prišla iz Hrvaške in je najlepše mesto za bivanje našla tik pod vrhom Plešivca. Za prostor 

za cerkev je nagovorila kar Povodnega moža. Prav tam, kjer danes stoji znamenita cerkvica s petimi 

oltarji, je nekoč bilo jezero, kjer je prebival Povodni mož Jezernik. Po dogovoru pa je svoje jezero 
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odpeljal na Poharco (Ribnico na Pohorju), kjer še danes najdemo Ribniško jezero. Sprva mu je bivanje 

na Poharci odgovarjalo, saj so pastirji peli drugačne pesmi in se drugače izražali. Kot vsak moški, pa 

je tudi Povodni mož imel rad lepe ženske, ki so postale njegove, če so se le s svojim obrazom 

dotaknile jezera, kjer je prebival. 

Pripravite skeč, kjer si kot Povodni mož izposodite splav od ne slutečih splavarjev, da se odpelje 

iskat najlepše dekle. Splavarji pa si silno želijo svoj splav nazaj. 

Pri izdelavi skeča lahko igrate osebe, zgradbe, gozdove ipd. Pri sami izvedbi, pa morate uporabiti 

besede: 

- flós (sl. splav) 

- rídanje (sl. ovinkanje) 

- frájle (sl. dekleta) 

- taúhanje (sl. potapljanje) 

- grábn (sl. potok)  
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Predstavitev logotipa tekmovaja 

 

 

 

Logotip državnega gasilskega kviza 2026 je nastal kot produkt likovnega natečaja v oktobru 2025. 

Iskalni smo pravljično bitje ali simbol, ki predstavlja gasilskega junaka Koroške – varuha ljudi, narave 

in tradicije. To je lahko mitološko bitje, gasilec v podobi škrata, ajda, zmaja, petelina ali kaj 

popolnoma novega, kar nosi vrednote gasilstva in dušo Koroške pokrajine. 

Logotip so v originalu izdelali starši mladine PGD Šentjanž pri Dravogradu, ki so zapisali naslednje: 

»Na sliki je krožni promet v Dravogradu kjer na sredini stoji veliko srce (Fratarjevo srce) ki je nastal 

kot spomin na največjo humanitarno akcijo na Koroškem. Krožni promet v Dravogradu smo izbrali, 

ker je to stičišče 3 dolin, kar ponazarjamo s smerokazi v naše 4 gasilske doline. Pred njim je vozilo 

Katerca (vozilo, ki je Koroško naredilo še bolj prepoznavno). Vozilo smo prebarvali v rdečo barvo z 

napisom gasilci. Vozilo vozi kralj Matjaž, ki je Koroški ljudski junak in prav tako predstavlja Koroško 

kot celoto. Dodali smo tudi uradni logotip Koroške. Menimo da vsi 3-je elementi na sliki predstavljajo 

Koroško, našo srčnost in povezanost.« 

 

V digitalni vektorski obliki ga je pripravila Danaja Zavec iz GZ Dravograd. 
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Organizacijski odbor 

 

- Blažka Globačnik, predsednica organizacijskega odbora 

- Urška Bricman, članica 

- Jelka Vrhovnik Hranjec, članica 

- Igor Smolnikar, član 

- Gregor Slemnik, član 

- Jože Kašnik, član 

- Janja Širnik, članica 

- Miha Borovnik, član 
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Tekmovalni odbor 

 

Funkcija Ime Priimek GZ Regija 

Predsednica 

tekmovalnega odbora   RENATA RUPREHT 

ŠALEŠKE 

DOLINE 

SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

MS 

Vodja tekmovanja   ROK PLEŠIVČNIK DRAVOGRAD KOROŠKA 

Namestnik vodje 

tekmovanja   MATJAŽ GORENŠEK 

MEŽIŠKE 

DOLINE KOROŠKA 

Predsednica komisije 

A   VALERIJA MIRT SEVNICA POSAVSKA MS 

Predsednica komisije 

B   NINA KOTAR LITIJA LJUBLJANA 3 MS 

Kontrolor 

ocenjevanja   SAŠO  GLIHA TREBNJE  DOLENJSKA GZS 

Tehnični vodja   IGOR SMOLNIKAR 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA 

Vodja protokola   JANJA ŠIRNIK 

MEŽIŠKE 

DOLINE KOROŠKA 

Vodja redarjev   ALEŠ RAKOVNIK 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA 

Vodja prve pomoči   MIHA BOROVNIK 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA 

      
SODNIŠKE EKIPE 

     
A komisija - pionirji   SEBASTIJAN PODOBNIK RIBNICA LJUBLJANA 2 MS 

A komisija - pionirji   BISERKA SEVER 

SLOVENSKE 

GORICE MARIBORSKA MS 

A komisija - mladinci   VALERIJA MIRT SEVNICA POSAVJE MS 

A komisija - mladinci   JANJA PESJAK CELJE CELJSKA MS 

A komisija - 

pripravniki   BRIGITA ČERNE SEMIČ BELOKRANJSKA MS 
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A komisija - 

pripravniki   MARINKA BRCAR 

ŠALEŠKA 

DOLINA 

SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

MS 

      

      

      
Preverjanje znanja           

Učilnica 1 (pionirji, 

mladinci) 

Član 1 JANJA PESJAK CELJE CELJSKA MS 

Član 2 VANJA PETRIČ BREZOVICA GZ REGIJE LJUBLJANA 

Učilnica 2 (pionirji, 

mladinci) 

Član 1 ANA MLAKAR PTUJ PODRAVSKA (MS) 

Član 2 MIHA RANGUS ŠENTJERNEJ DOLENJSKA 

Učilnica 3 (pionirji, 

mladinci) 

Član 1 SEBASTIJAN PODOBNIK RIBNICA LJUBLJANA 2 MS 

Član 2 BOŠTJAN KLEMEN HRASTNIK ZASAVSKA 

Učilnica 4 (pionirji, 

mladinci) 

Član 1 BISERKA SEVER 

SLOVENSKE 

GORICE MARIBORSKA MS 

Član 2 UROŠ HAJNRIHAR TOLMIN 

SEVERNOPRIMORSKA 

MS 

Učilnica 5 

(pripravniki) 

Član 1 MAJA ODLAZEK 

ZAGORJE OB 

SAVI ZASAVSKA MS 

Član 2       PODRAVSKA 

Učilnica 6 

(pripravniki) 

Član 1 BRIGITA ČERNE SEMIČ BELOKRANJSKA MS 

Član 2 ROK KOVŠE 

SLOVENSKE 

KONJICE CELJSKA 

Učilnica 7 

(pripravniki) 

Član 1 ALEKSANDER RUPNIK LOGATEC NOTRANJSKA 

Član 2 GAŠPER PORENTA MO KRANJ GORENJSKA MS 

Učilnica 8 

(pripravniki) 

Član 1 MARINKA BRCAR 

ŠALEŠKA 

DOLINA 

SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

MS 

Član 2 JAN STARMAN KOPER OBALNO-KRAŠKA 

      
Praktični del           

Predsednik JOŽE  MILAVEC CERKNICA NOTRANJSKA 
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Pionirji - navezava 

vozlov 

Sodnik BOŠTJAN KLEMENC 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA 

Pomočnik 

telefon JURE GLAŽAR 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA P 

Pionirji - gasilska 

spretnost 

Predsednik ŠTEFAN OZVALDIČ ŽALEC SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

Sodnik 1 DOMINIK BUNDERLA ROGAŠOVCI POMURSKA MS 

Sodnik 2 SIMON ŠUMAH 

ŠALEŠKE 

DOLINE SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

Mladinci - navezava 

vozlov 

Predsednik META KOCIJANČIČ RADOVLJICA GORENJSKA 

Sodnik 1 ALOJZ KONDA SEMIČ BELOKRANJSKA 

          

Pomočnik 

telefon ŽIVA SMOLNIKAR 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA P 

Mladinci - spretnost 

Predsednik SLAVKO PESEK PTUJ PODRAVSKA 

Sodnik 1 PETER HAJDINJAK MARIBOR MARIBORSKA 

Sodnik 2 VALERIJA MIRT SEVNICA POSAVSKA MS 

          

Pripravniki - navezava 

orodja 

Predsednik ANDREJ JURŠIČ 

NOVO 

MESTO DOLENJSKA 

Sodnik 1 VILJEM LAVRIH 

ZAGORJE OB 

SAVI ZASAVSKA 

          

Pomočnik 

telefon  JERNEJ GLAŽAR 

MISLINJSKE 

DOLINE KOROŠKA P 

Pripravniki - 

spretnost 

Predsednik PETER ŠALAMON ROGAŠOVCI POMURSKA 

Sodnik 1 SIMONA KOKELJ KOMENDA LJUBLJANA 3 

Sodnik 2 DEJAN JAKOPIN KOČEVJE LJUBLJANA 2 
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Popravljenje testov 

Vodja ANDREJA ZUPANČIČ TREBNJE DOLENJSKA MS 

  GAŠPER PORENTA MO KRANJ GORENJSKA MS 

  LEA POŽUN SEVNICA POSAVSKA 

  GREGOR SEKILI 

ZAGORJE OB 

SAVI ZASAVSKA 

  NICOLE TURK PIRAN OBALNO-KRAŠKA 

  ANA MARIJA BRCAR 

ŠALEŠKE 

DOLINE SAVINJSKO-ŠALEŠKA 

  VANJA ŠALEHAR TREBNJE DOLENJSKA  

  NADA KOSTEN KOČEVJE LJUBLJANA 2 

B komisija 

Predsednik NINA KOTAR LITIJA LJUBLJANA 3 MS 

Član KLEMEN ZIBELNIK DOLOMITI 

GZ REGIJE LJUBLJANA 

MS 

Pomočnik DOMEN PETROVIČ LOGATEC NOTRANJSKA MS 

      
REZERVNI SODNIKI - v vsakem 

primeru pridejo na tekmovanje         

Sodnik s tečajem za 

sodnika   UROŠ  PRAZNIK 

MEŽIŠKE 

DOLINE KOROŠKA 

Sodnik s tečajem za 

sodnika   BOŠTJAN FRAJZMAN 

SLOVENSKE 

GORICE MARIBORSKA 

Sodniki za A komisijo, 

učilnice, popravljenje 

testov, ...   Mateja Hunjadi Ljutomer POMURSKA 

Sodniki za A komisijo, 

učilnice, popravljenje 

testov, ...   DRAGICA SKORNŠEK ŽALEC SAVINJSKO-ŠALEŠKA 
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Časovnica tekmovanja 

 

8:00 – prihod ekip, prijave pri komisiji A 

9:00 – otvoritev tekmovanja 

9.30 – pričetek tekmovanja (pionirji, pripravniki - teoretično preverjanje, mladinci - praktične vaje) 

11:00 - začetek praktičnih vaj za pionirje in pripravnike 

11:30 - začetek teoretičnega preverjanja za mladince 

14:30 – zaključek tekmovanja 
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Seznam tekmovalnih ekipa na državnem kvizu 

1 SLAMNA VAS METLIKA MLADINCI Belokranjska 

2 ŠTRELJEVEC SEMIČ MLADINCI Belokranjska 

3 LOKVICA METLIKA PIONIRJI Belokranjska 

4 VINICA ČRNOMELJ PIONIRJI Belokranjska 

5 SLAMNA VAS METLIKA PRIPRAVNIKI Belokranjska 

6 SEMIČ SEMIČ PRIPRAVNIKI Belokranjska 

7 PLANINA ŠENTJUR MLADINCI Celjska 

8 PREVORJE ŠENTJUR MLADINCI Celjska 

9 RIMSKE TOPLICE LAŠKO MLADINCI Celjska 

10 TEHARJE CELJE PIONIRJI Celjska 

11 SVETI ŠTEFAN ŠMARJE PRI JELŠAH PIONIRJI Celjska 

12 ZBELOVO SLOVENSKE KONJICE PIONIRJI Celjska 

13 ZBELOVO SLOVENSKE KONJICE PRIPRAVNIKI Celjska 

14 LOKA PRI ŽUSMU ŠENTJUR PRIPRAVNIKI Celjska 

15 OBČINE TREBNJE MLADINCI Dolenjska 

16 ŠTATENBERK TREBNJE MLADINCI Dolenjska 

17 DVOR NOVO MESTO PIONIRJI Dolenjska 

18 GRMOVLJE NOVO MESTO PIONIRJI Dolenjska 

19 ŠENTLOVRENC TREBNJE PRIPRAVNIKI Dolenjska 

20 DOBRNIČ TREBNJE PRIPRAVNIKI Dolenjska 

21 BEGUNJE NA GORENJSKEM RADOVLJICA MLADINCI Gorenjska 

22 LANCOVO RADOVLJICA MLADINCI Gorenjska 

23 PODHOM BLED BOHINJ MLADINCI Gorenjska 

24 GORIČE MO KRANJ PIONIRJI Gorenjska 
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25 TRBOJE KOKRA PIONIRJI Gorenjska 

26 GOSTEČE ŠKOFJA LOKA PIONIRJI Gorenjska 

27 POLJANE ŠKOFJA LOKA PRIPRAVNIKI Gorenjska 

28 PREDOSLJE MO KRANJ PRIPRAVNIKI Gorenjska 

29 LIBELIČE DRAVOGRAD MLADINCI Koroška 

30 PAMEČE - TROBLJE 

MISLINJSKE DOLINE SLOVENJ 

GRADEC MLADINCI Koroška 

31 PAMEČE - TROBLJE 

MISLINJSKE DOLINE SLOVENJ 

GRADEC PIONIRJI Koroška 

32 LIBELIČE DRAVOGRAD PIONIRJI Koroška 

33 PAMEČE - TROBLJE 

MISLINJSKE DOLINE SLOVENJ 

GRADEC PRIPRAVNIKI Koroška 

34 ČRNEČE DRAVOGRAD PRIPRAVNIKI Koroška 

35 BIZOVIK LJUBLJANA MLADINCI Ljubljana I 

36 DVORSKA VAS VELIKE LAŠČE MLADINCI Ljubljana I 

37 HORJUL HORJUL MLADINCI Ljubljana I 

38 BRDO LJUBLJANA PIONIRJI Ljubljana I 

39 KAMNIK POD KRIMOM BREZOVICA PIONIRJI Ljubljana I 

40 PIJAVA GORICA ŠKOFLJICA PIONIRJI Ljubljana I 

41 

DVOR PRI POLHOVEM 

GRADCU DOLOMITO PRIPRAVNIKI Ljubljana I 

42 PIJAVA GORICA ŠKOFLJICA PRIPRAVNIKI Ljubljana I 

43 SVETI GREGOR RIBNICA MLADINCI Ljubljana II 

44 DOLENJI LAZI RIBNICA MLADINCI Ljubljana II 

45 MAHOVNIK KOČEVJE MLADINCI Ljubljana II 

46 VIDEM DOBREPOLJE PIONIRJI Ljubljana II 
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47 MULJAVA IVANČNA GORICA PIONIRJI Ljubljana II 

48 ŽIMARICE RIBNICA PIONIRJI Ljubljana II 

49 SVETI GREGOR RIBNICA PRIPRAVNIKI Ljubljana II 

50 ČUŠPERK GROSUPLJE PRIPRAVNIKI Ljubljana II 

51 DOB DOMŽALE MLADINCI Ljubljana III 

52 GABROVKA LITIJA MLADINCI Ljubljana III 

53 KOSTREVNICA ŠMARTNO PRI LITIJI MLADINCI Ljubljana III 

54 POLŠNIK LITIJA PIONIRJI Ljubljana III 

55 DOB DOMŽALE PIONIRJI Ljubljana III 

56 BLAGOVICA LUKOVICA PIONIRJI Ljubljana III 

57 ROVA DOMŽALE PRIPRAVNIKI Ljubljana III 

58 DOLE PRI LITIJI LITIJA PRIPRAVNIKI Ljubljana III 

59 ZRKOVCI MARIBOR MLADINCI Mariborska 

60 ZRKOVCI MARIBOR MLADINCI Mariborska 

61 ZRKOVCI MARIBOR PIONIRJI Mariborska 

62 ZGORNJA KUNGOTA SLOVENSKE GORICE PIONIRJI Mariborska 

63 PALOMA-SLADKI VRH SLOVENSKE GORICE PRIPRAVNIKI Mariborska 

64 RAČE MARIBOR PRIPRAVNIKI Mariborska 

65 MEDVEDJE BRDO LOGATEC MLADINCI Notranjska 

66 LOIGOJNA VRHNIKA MLADINCI Notranjska 

67 ROVTE LOGATEC PIONIRJI Notranjska 

68 PODLIPA-SMREČJE VRHNIKA PIONIRJI Notranjska 

69 IVANJE SELO CERKNICA PRIPRAVNIKI Notranjska 

70 GORENJI LOGATEC LOGATEC PRIPRAVNIKI Notranjska 

71 KORTE IZOLA MLADINCI Obalnokraška 
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72 PLANINA POSTOJNA MLADINCI Obalnokraška 

73 RAZDRTO POSTOJNA PIONIRJI Obalnokraška 

74 ŠMIHEL-LANDOL POSTOJNA PIONIRJI Obalnokraška 

75 RAZDRTO POSTOJNA PRIPRAVNIKI Obalnokraška 

76 PALČJE POSTOJNA PRIPRAVNIKI Obalnokraška 

77 SELA VIDEM MLADINCI Podravska 

78 SREDIŠČE OB DRAVI SREDIŠČE OB DRAVI MLADINCI Podravska 

79 PRAGERSKO SLOVENSKA BISTRICA MLADINCI Podravska 

80 SREDIŠČE OB DRAVI SREDIŠČE OB DRAVI PIONIRJI Podravska 

81 PRAGERSKO SLOVENSKA BISTRICA PIONIRJI Podravska 

82 HAJDINA OGZ PTUJ PIONIRJI Podravska 

83 STOPERCE MAJŠPERK PRIPRAVNIKI Podravska 

84 SELA VIDEM PRIPRAVNIKI Podravska 

85 MOŠKANJCI GORIŠNICA PRIPRAVNIKI Podravska 

86  STARA NOVA VAS KRIŽEVCI MLADINCI Pomurska 

87 BODONCI PUCONCI MLADINCI Pomurska 

88 KLJUČAROVCI KRIŽEVCI MLADINCI Pomurska 

89 NEMČAVCI MO MURSKA SOBOTA PIONIRJI Pomurska 

90 HOTIZA LENDAVA PIONIRJI Pomurska 

91 NEGOVA GORNJA RADGONA PIONIRJI Pomurska 

92 KRIŽEVCI KRIŽEVCI PRIPRAVNIKI Pomurska 

93 KAPELA RADENCI PRIPRAVNIKI Pomurska 

94 ZABUKOVJE SEVNICA MLADINCI Posavska 

95 BLANCA SEVNICA MLADINCI Posavska 

96 POKLEK SEVNICA PIONIRJI Posavska 
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97 CERINA BREŽICE PIONIRJI Posavska 

98 TRŽIŠČE SEVNICA PRIPRAVNIKI Posavska 

99 BLANCA SEVNICA PRIPRAVNIKI Posavska 

100 GROBLJA PREBOLD MLADINCI Savinjsko Šaleška  

101 GRAJSKA VAS ŽALEC MLADINCI Savinjsko Šaleška  

102 TRNAVA ŽALEC PIONIRJI Savinjsko Šaleška  

103 SOLČAVA 

ZGORNJESAVINJSKE DOLINE 

MOZIRJE PIONIRJI Savinjsko Šaleška  

104 VINSKA GORA ŠALEŠKE DOLINE PRIPRAVNIKI Savinjsko Šaleška  

105 POLZELA ŽALEC PRIPRAVNIKI Savinjsko Šaleška  

106 MOST NA SOČI 1 TOLMIN MLADINCI Severnoprimorska  

107 COL AJDOVŠČINA MLADINCI Severnoprimorska  

108 LEDINE IDRIJA PIONIRJI Severnoprimorska  

109 MOST NA SOČI 1 TOLMIN PIONIRJI Severnoprimorska  

110 DOLE DOLE PRIPRAVNIKI Severnoprimorska  

111 LEDINE LEDINE PRIPRAVNIKI Severnoprimorska  

112 MLINŠE ZAGORJE OB SAVI MLADINCI Zasavska 

113 MLINŠE ZAGORJE OB SAVI MLADINCI Zasavska 

114 TRBOVLJE-MESTO TRBOVLJE PIONIRJI Zasavska 

115 MLINŠE ZAGORJE OB SAVI PIONIRJI Zasavska 

116 MLINŠE ZAGORJE OB SAVI PRIPRAVNIKI Zasavska 

117 TRBOVLJE-MESTO TRBOVLJE PRIPRAVNIKI Zasavska 
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Bilten 24. državnega kviza gasilske mladine 
Organizator: Gasilska zveza Slovenije 
Gostitelji tekmovanja: Koroška gasilska regija, Gasilska zveza Mislinjske doline, Občina Mislinja in 

Osnovna šola Mislinja 
Izdaja: Koroška gasilska regija 
Priprava biltena: Albert Gradišnik, namestnik predsednika gasilske zveze Mislinjske doline 
Oblikovanje: Julija Gradišnik, PGD Šmartno pri Slovenj Gradcu 
Lektoriranje: Janja Kamenik, PGD Paška vas 
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